GIÁO ÁN "HOẠT ĐỘNG NHẬN BIẾT"
                               Lĩnh vực phát triển ngôn ngữ
                                   Đề tài:  LQVVH Thơ “Bắp cải xanh”
                                   Đối tượng: Nhóm 24 - 36 tháng (Lớp D3)
                                   Thời gian: 18 - 20 phút

                                   Giáo viên thực hiện: Nguyễn Thị Hoa
I. Mục đích yêu cầu:                               

1. Kiến thức:

- Trẻ biết tên bài thơ Bắp cải xanh”. Tác giả “Phạm Hổ”
- Trẻ biết nội dung bài thơ: Nói về bắp cải xanh, lá cải bắp, sắp vòng tròn, búp cải non, nằm ở giữa.

2. Kỹ năng:
- Trẻ nói được tên bài thơ “Bắp cải xanh”. Tác giả “Phạm Hổ”
- Trẻ trả lời các câu hỏi đàm thoại theo yêu cầu của cô.

- Trẻ biết đọc thơ cùng cô và các bạn.

3. Thái độ:
Trẻ hứng thú tham gia các hoạt động
II. Chuẩn bị:

*Đồ dùng của cô:
- Bắp cải thật

- Tranh minh hoạ bài thơ

- Thơ “Bắp cải xanh” bàn, que chỉ

- Hình ảnh powerpoint có nội dung bài thơ “Bắp cải xanh”

- Cô thuộc bài thơ “Bắp cải xanh”

nhạc bài hát “Bắp cải xanh”

*Đồ dùng của trẻ:
Ghế ngồi đủ số trẻ.
III. CÁCH TIẾN HÀNH
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức:
- Cô giới thiệu khách

- Cô và trẻ chơi “Trời tối, trời sáng”

- Cô cho trẻ QS bắp cải thật ra hỏi trẻ rau gì? Bắp cải có màu gì? Nhà thơ “Phạm Hổ” đã sáng tác bài thơ “Bắp cải xanh” Hôm nay cô và các con cùng đọc bài thơ “Bắp cải xanh”
2. Phương pháp, hình thức tổ chức:


*Dạy trẻ đọc thơ: Bắp cải xanh”. Tác giả: Phạm Hổ
- Lần 1: Cô đọc thơ diễn cảm, kết hợp điệu bộ cử chỉ.

=>Hỏi trẻ tên bài thơ, tên tác giả?

- Lần 2: Cô đọc thơ kết hợp tranh minh hoạ.

=>Hỏi trẻ tên bài thơ, tên tác giả?

- Cô giới thiệu nội dung bài thơ: Bắp cải xanh nói về cây bắp cải xanh, lá cải bắp, sắp vòng tròn, búp cải non, nằm ở giữa
- Lần 3: Cô đọc thơ kết hợp hình ảnh powerpoint có nội dung bài thơ “Bắp cải xanh”

*Trích dẫn và đàm thoại:
+ Cô vừa đọc bài thơ gì? 

+ Bài thơ do ai sáng tác?

+ Bài thơ nói về rau gì?

“Bắp cải xanh, xanh man mát”

+Rau bắp cải màu gì?

“Lá cải bắp, sắp vòng tròn”

+ Lá cải bắp, sắp thế nào?

“Búp cải non nằm ngủ ở giữa”

+ Búp cải non, nằm ở đâu?

“Em thích nhất cây bắp cải xanh”

+ Ai thích nhất cây bắp cải xanh

*Dạy trẻ đọc thơ:
- Cả lớp đọc thơ cùng cô 2- 3lần.

- Cô mời tổ, nhóm, cá nhân đọc thơ (chú ý sửa sai, sửa ngọng cho trẻ)

- Cô hỏi trẻ các con vừa đọc bài thơ gì? Do ai sáng tác?

=> Giáo dục: Bắp cải xanh là một loại rau ăn lá. Thường dùng để nấu, luộc, xào, ăn rau bắp cải ngon và bổ, hàng ngày các con thường xuyên ăn nhiều rau, để có được cơ thể khỏe mạnh.
*Cô và trẻ cùng hát và vận động bài hát “Cây bắp cải”
3. Kết thúc:
 Cô nhận xét khen trẻ
	- Trẻ chào khách.

- Trẻ chơi TC

- Trẻ quan sát và trả lời
- Trẻ lắng nghe

- Trẻ trả lời

- Trẻ lắng nghe

- Trẻ trả lời.

- Trẻ lắng nghe

- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời
- Trẻ lắng nghe

- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời

- Trẻ gọi tên 

- Trẻ trả lời

- Trẻ đọc thơ cùng cô
- Trẻ vận động cùng cô
- Trẻ lắng nghe
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